

印尼政府從倚重天然資源到致力人才培育

駐印尼代表處派駐人員

印尼總統佐科威在 2019 年 8 月 16 日發表的獨立 74 周年紀念日談話時重申，將帶領印尼從幾十年來仰賴原物料天然資源出口轉向著重培育人才資源。

2020 年印尼政府將編列數百兆印尼盾經費，透過創新及人力資源培力，提升國家競爭力。經費增加的機關包括教育文化部，科研高教部宗教事務部與各種地方教育基金。相關經費預計挹注的計畫項目涵括：學生補助款，從小學至高中階段擴大對 80 萬名學生核發獎學金，學生智慧卡擴充功能，待業者技職訓練，及科研高教部所提出鬆綁聘任外國學者相關規定，以協助印尼的大學進入世界大學排名前 200 名。

印尼經濟改革中心執行長 Mohammad Faisal 表示，有些沒有天然資源的國家表現超過有天然資源者，原因即是著重人力資源養成。依據印尼國家統計局(BPS)今年 2 月份針對勞動力調查顯示，印尼 1 億 3 千 6 百 18 萬勞動人口中，只有百分之 29.17 有高中或技職校院學歷，因此，政府不可只是投注經費，就希望有成果，而應提供企業界所需勞動人力必需的技能及訓練。

資料來源：2019 年 8 月 20 日，雅加達郵報(The Jakarta Post)